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DUSUKA
BapuaHT 1
1. 96 B. 2. 30% 1 c. 3. 415 [Ix. 4.0,01 A, 1,4 B.
3. 219 m/c.
BapuaHt 2
1. 2000 B/m. 2. 16,9. 3. 0,6 m. 4. 231 K; 4700 [Ix.
3. 0,08 M.

Poccuiickuin rocyaapcrBeHHbIN yHUBepeuTeT Hedpti M rasa
mm.UN.M.l'y6xkuHa
MATEMATUKA
BapuaHT 1
1.0,4.2. 4. 3.2 4. -2.5.3.6.4.7. -0,15. 8. —22,5. 9. 0,5.
10. 13. 11. 0,2. 12. 13.
BapuaHt 2

1.0,2.2.5.3. -3. 4. -8.35.5.6.25.7.0,25. 8. -9. 9. 0,5.
10. 18. 11. 2. 12. 4.

DPUSUKA

BapuaHT 1
1. 60 m/c. 2.7 H. 3. 60 /Ix. 4. 40 H.
3. 96 °C. 6. 3 Om. 7. 30. 8. 2 mxc.
9. 7 xr/c. 10. 327 °C. 11. 300 K. 12. 16.

BapuaHt 2
1. 50 M. 2. 84%. 3. 240 cM®. 4. 25%. 3. 5.
6. 17 [Ix. 7.9 cm. 8. 3. 9. 100 xr.
10. 60 H. 11. 60%. 12. 2000 kM /c.

Cankr-Tletep6yprckuii rocyAapCcTBEHHbIN YHUBEPCUTET
MATEMATUKA
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V-2 = |x|, UMeIolIee JIBa PEIeHusl.
Iycrs @ > 0. Oyuxims f(x) = a+vVx’ —ax onpenesnena na Jy-
uax (—eo; 0] u [@ + o), yObiBaeT Ha nepBOM M3 HUX 1 BO3pacTaeT
Ha BTOPOM, MpUYeM @)
f(x) = +eo mpu X — 0.
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Tpadwk y =49 — x> — mno-
JIYOKPY>KHOCTb pajuyca 3,
TaK YTO JJAHHOE ypaBHEHUE Ala,a)
UMeeT J[Ba peIleHus], ec/m
touka A(a; a) rpaduka S
dyHKmu f 1eKUT B Kpyre 3
pazuyca 3, T.e. ecau
24° <3 (puc.12,a). Ta-
KM 06pasoM,

0<a<—

B cayuae a < 0 ypaBuenue
nMeeT /[Ba pelIeHNus], eI
f(=3) 20 (puc.12,6). Ilo-

JlyyaeM HepaBeHCTBO

a++9+3a 20,

3-345

<a<0.
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2. 1(671—1), neZ, 1(6m+1), meZ, m<0,
12 24

3. [—2; 0)U(5; + o). 4. R/r:[icos(§+] cos2(2p+8]/2.

Vxasanue. Crnepyer paccMOTpeTb OT/EIbHO /iBA CJIydasi B 3aBUCH-
MOCTH OT TOTO, JIEXKUT Jit TouKa O B TPEyroJIbHUKE WU JKe He
nexut. Pacemorpum nepsbiii cyuailt (Bropoii pacemartpuBaercs
AHAJIOTUYHO) .

Bynem psig npocrorel cuurarb, 4to ¥ = 1, Torja HaiijleHHOE 3Ha-
yerne R u Gyner uckoMmbiM otHomenueM. Tpeyroabuuk ABC —
pasuoGeapennbiii. [Tycts AB = AC, K — cepennia 0CHOBaHUS
BC, P — Touka KacaHusi CTOpoHbl AB ¢ MeHblleil OKPY>KHOCTBIO.
Nnmeem

OK = cosg, BK = |R* - cos’ g

Janee,

2
AB = \/RZ —coszg+(1€+cosg) = 2R(R+cosg) .

W3 nopobust tpeyrosipinkoB AOP nu ABK mnojiydaeM, 4To

/ZR(R +cosg) =R.|R’ —cos2g )

R’ —Rcosg—ZZO.
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